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次世代育成支援行動計画の策定を進めています

　後期計画のテーマ　
★仕事と生活の調和（ワークライフバランス）a働き方の見直しなど
★保育等について、潜在的な需要を踏まえたサービス量と整備計画a待機児童ゼロ
★多様な主体の参画・協働の推進a男性の子育て参加など

アンケート調査の結果　
（子どもが就学している家庭766人、子どもが就学前の家庭533人、合計1,299人の方からご回答いただきました。）

母親の就労状況は正
社員が主で、現在無
職または就労経験の
ない方に、今後の就
労希望を聞いたとこ
ろ、87パーセントの
方が「就職したい」と
考えていました。

 母親の就労状況についてA Aで無職または就労したことがないと
答えたお母さんの就労希望について（198人中）B

保育サービスの利用希望について
（533人中）

C

認定こども園 96人
家庭的保育 5人
その他の保育施設 4人
幼稚園 6人
幼稚園の預かり保育 46人
延長保育 18人
ベビーシッター 0人
託児ボランティア 6人
その他保育の一時預かり 40人
病児・病後児保育 127人
特にない 157人
無回答 28人

土日祝日の保育利用の希望について（533人中）D
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 地域子育て支援拠点事業の利用状況についてE

Eで「利用してい
ない」と答えた
家庭の今後の利
用希望について
（486人中）
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地域子育て支援拠点事業
とは…
　入園前の子育て家庭のふ
れあいの場として「ひまわ
り」「あそびにおいで」「ひだ
まり」があります。そのほ
か、園開放、児童相談等も
行っています。

（533人中）

（1,299人中）

　町では、「子どもたちの健やかな成長を願い、子育てを支援する」として平成17年度から21年度までを前
期、平成22年度から27年度までを後期として、次世代育成行動計画を策定し取り組んでいます。
　現在は、来年度からの後期計画に向けてアンケート等を実施し、見直しに着手しています。多数の方か
らいただいたアンケートの結果についてご紹介しますので、町民皆さんから更なるご意見をいただきたい
と考えています。
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　このアンケート調査の結果等をもとに、後期次世代育成支援行動計画を策定していきます。
　また、地域の中で子どもを育てていく取り組みにするためには、町民皆さんのご協力なしでは達成す
ることができません。皆さんとともに、「美郷のわらしっこ」の健全な育成を図ってまいりたいと思いま
す。ご意見等ありましたら、下記までお気軽にご連絡ください。

放課後児童クラブの利用希望について（対象は766人中540人）
　現在利用していない
家庭の内、今後の希望
について、母親の就労
形態別に調査したとこ
ろ、利用希望ありは全
体の約11％でした。

G
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来年度小学校入学家庭の放課後児童
クラブ利用希望について（対象は533人中190人）H
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小学４年生以降の放課後の過ごし方についてI

子育て支援サービスの利用希望についてJ 育児休業制度の利用について（533人中）K

安心して育児が
できる体制づく
りを目指しま
す。また、父親
の育児参加も勧
めます。
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生活の中で「仕事」「家事・育児」「プライベート」
の時間の優先度について（1,299人中）L

　希望と現実のギャップが大きい状況なのでしょうか。仕事を
優先して家事・育児に追われる日々がうかがえます。仕事と育
児・プライベートの調和を目指した取り組みを目指します。

役場（千畑庁舎）福祉保健課　福祉班　10187（84）4907問い
合わせ

子どもが就学している家庭

子どもが就学前の家庭
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優先したいのは… でも現実は… 

（対象は766人中485人）


